

2013年3月14日 株式会社セプテーニ

セプテーニ、自社サービスの開発拠点として ベトナムに現地法人「SEPTENI TECHNOLOGY CO., LTD.」を設立

株式会社セプテーニ(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:佐藤 光紀)は、自社サービスの開発体制の強化を目的とし、ベトナムに現地法人「SEPTENI TECHNOLOGY CO., LTD.」をこの程設立いたしました。

セプテーニグループでは、高成長・高収益のビジネスモデルの実現を目指し、自社サービスの開発に注力しております。この度、開発体制の更なる強化を図るため、ベトナムに現地法人「SEPTENI TECHNOLOGY CO., LTD.」を設立いたしました。

ベトナムは、親日的で勤勉な国民性を有していることに加え、国策として IT 技術者の育成に 取組んでおり、優秀な人材を確保しやすい環境が整っています。このような背景から、オフショ ア開発の拠点として適していると判断し、現地法人を設立する運びとなりました。

SEPTENI TECHNOLOGY CO., LTD.では、2013年9月までに30名以上の体制に規模を拡大し、Facebook 広告の運用管理ツール「PYXIS (ピクシス / http://www.pyxis-social.com)」をはじめとしたネットサービス全般を、幅広く開発していく予定です。

セプテーニグループは、今後もグローバルに展開できる独自サービスの開発・提供を行い、 更なる成長を目指してまいります。

【新会社の概要】

商号	SEPTENI TECHNOLOGY CO., LTD.
所在地	12th Floor, Viet A Tower building, Duy Tan street, Dich Vong Hau ward,
	Cau Giay District, Hanoi, Vietnam.
代表者	Chairman 武藤政之
株主	株式会社セプテーニ (100%)
決算期	9月
事業内容	ソフトウェアの開発等

【報道に関するお問合せ】

株式会社セプテーニ·ホールディングス 経営企画部 広報·IR 課 小船戸(こふなと)

E-mail: koho@septeni-holdings.co.jp

Tel: 03-6857-7258

Twitter アカウント: http://twitter.com/Septeni_PR

株式会社セプテーニの会社概要

主な事業内容 インターネット広告事業

本 社 所 在 地 東京都新宿区西新宿 8-17-1 住友不動産新宿グランドタワー28F

代表 者 代表取締役社長 佐藤 光紀会 社 URL http://www.septeni.co.jp/